
アンケート画面開始
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください） 

0 50 100(%)

男性

女性

歳

次へ

0 50 100(%)

SC1

あなたの性別を教えてください。 

1

2

SC2

あなたの年齢を教えてください。 
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください） 

0 50 100(%)

--- 

次へ

0 50 100(%)

SC3

あなたが居住されている都道府県を教えてください。 
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください） 

0 50 100(%)

大阪市 岸和田市

豊中市 泉大津市

池田市 貝塚市

吹田市 泉佐野市

高槻市 富田林市

茨木市 河内長野市

箕面市 松原市

摂津市 和泉市

島本町 羽曳野市

豊能町 高石市

能勢町 藤井寺市

守口市 泉南市

枚方市 大阪狭山市

八尾市 阪南市

寝屋川市 忠岡町

大東市 熊取町

柏原市 田尻町

門真市 岬町

東大阪市 太子町

四條畷市 河南町

交野市 千早赤阪村

堺市 この中にはない

次へ

0 50 100(%)

SC4

あなたがお住いの市町村を教えてください。 

1 23

2 24

3 25

4 26

5 27

6 28

7 29

8 30

9 31

10 32

11 33

12 34

13 35

14 36

15 37

16 38

17 39

18 40

19 41

20 42

21 43

22 44
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください） 

0 50 100(%)

会社役員・団体役員

会社員(正規雇用)

会社員(派遣・契約など非正規雇用)

公務員・団体職員

パート・アルバイト

自営業・自由業

農林水産業

家内労働・在宅ワーカー

専業主婦(夫)

無職

学生

その他

次へ

0 50 100(%)

SC5

あなたの職業にあてはまるものを教えてください。 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください） 

0 50 100(%)

次に、商品の包装などについてお伺いします。

過

剰

包

装

だ

と

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

1 魚・肉のトレイ 

2 野菜・果物の包装 

3 パンの個包装 

4 お菓子の個包装 

5 総菜の個包装 

Q8

あなたはスーパーなどで商品を購入する際に、以下の写真の商品について過剰包装だと思
うか、それぞれ一つずつ選んでください。(それぞれひとつずつ)

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5



過

剰

包

装

だ

と

思

う

や

や

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

思

わ

な

い

思

わ

な

い

次へ

0 50 100(%)
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください） 

0 50 100(%)

毎回分別している

ときどき分別している

あまり分別していない

分別していない

次へ

0 50 100(%)

Q9

自宅で、ペットボトルを捨てる際、ペットボトルのキャップとラベルをはがして分別して捨てて
いますか。 

1

2

3

4
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください） 

0 50 100(%)

協力できる

多少は協力できる

あまり協力できない

協力できない

わからない

次へ

0 50 100(%)

Q10

商業施設や駅など、自宅以外の場所で、ペットボトルを捨てる際、ペットボトルのキャップとラ
ベルをはがして捨てられるごみ箱があれば、分別に協力できますか。 

1

2

3

4

5
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※回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。（それまでの回答が無効になりますのでご注意ください） 

0 50 100(%)

めんどくさいから

分別の仕方がわからないから

分別する必要性を感じないから

分別するメリットが自分にないから

その他

次へ

0 50 100(%)

Q11

協力できない理由は何でしょうか?（いくつでも）

1

2

3

4

5


